走路都赚钱?老人沉迷刷手机完成"赚钱任务"

天狂刷手机只挣2角钱

"再拉几个人,就能多赚好几毛

"你总发这样的信息,会招人烦 的。"

为了老母亲在手机上下载的走路 赚钱软件,家住沧州运河区的王锋没 少和母亲生气。"老人走路锻炼本来是 件好事,可是一跟赚钱挂上钩,就变味 了。"沧州市民王锋说。

老人成了"手机控"

日前,沧州市民王锋讲述了他母 亲迷上一款走路赚钱软件的事。

王锋说,他母亲平时不爱运动,可 最近却迷上了走路。让人费解的是, 他母亲一边走路还一边不停地看手 机,还一直发微信朋友圈。有时候,母 亲一天能在手机上发10多条走路赚钱 的信息。

原来,王锋的母亲迷上了一款号称 边走路边赚钱的 APP。这款 APP 操作 很简单,可以一边走路一边赚钱。累计 到一定的步数后,使用者可以通过分 享、拉人头的方式获得"金币"。这些虚 拟的"金币"积累到一定数目可以提现。

有一天,他母亲从早晨一直走到 中午,回家吃饭都忙着刷手机。结果 忙活了一整天,她在这款APP上挣了 两角多。

担心母亲受骗,王锋也下载了这 款APP。他发现,事情不像母亲说的那 样简单,而是需要一系列复杂的操作, 需要拉人头人伙、分享,在交易平台上 购买虚拟货币等获得更多的虚拟货 币,以达到赚钱的目的。

广告"轮番轰炸"

"猜对成语就能领福利赚钱!动

动手指,一天的零花钱就有了。"退休 的李志国在家刷手机时,偶然发现了 这样一则广告。看到广告里的成语都 是耳熟能详的,抱着试一试的态度下 载了这款成语APP。系统提示李志国, 只要猜对10个成语,就能提现10元钱。

"10个成语有什么难的?"一开始, 李志国连着猜对了好几个成语。每猜 对一个成语,系统都会显示李志国获 得了10个金币。看着屏幕上的金币总 额不断上涨,李志国心里十分高兴。

不过,李志国每得到10个金币,手 机上就会出现一条广告。让人无语的 是,系统强制播放的那段30秒的广告, 想跳过还不行,必须得看完。如果猜 错了成语,系统也会播放一段广告。

类似的广告看了很多遍,看得眼 花缭乱的李志国终于把10个成语猜完 了。系统显示,100个金币可提现的金 额为0.1元。如果他要提现,还需要绑

李志国觉得宣传与实际不符,想 找客服理论,却发现根本找不到客服 诵道。

提现套路多

觉察出"赚钱"不易的还有沧州市 民张春梅。前两天,66岁的张春梅刷 手机时,在某购物APP上发现了一个 领红包的活动。她刚点进去,系统就 显示"手气很好,已经获得2元红包,再 根据指示往下操作,就可以领10元现

"浏览商品页面30秒就能加快提 现""观看一段视频能加快提现"…… 刚开始的几个提现任务比较简单,张 春梅的提现账户很快涨到8元。之后, 系统发布了必须要在当前页面下单买 东西抵现金的任务

虽然不太愿意买,但一想到东西

也不贵,张春梅还是花15元钱买了几 块洗碗布。当她回到活动页面,才看 到这一单商家居然没用先前赚到的8 元钱抵充费用,而是给她账户增加了1 元钱。

从那以后,活动花样越来越多,有 一次甚至页面上已经出现"即将打款" 的字样,可最后还是要求张春梅去买 东西。张春梅又下了几单之后感觉有 些不对劲。她通过购物、看视频等任 务能得到的金额,已从先前的1元降到 了几角甚至几分。她赚的钱到了9.5 元之后,就很难再上涨了,根本达不到 攒够10元才能提现的要求。

潜在风险高

不少网友吐槽,下载了相应APP 才发现,所谓的金币并不等同于现 金。广告中宣称的高额金币折算成 现金的话,往往只有几角钱,并且需 要用户累计"赚"到一定数额后才可 提现。如果提现的话,还必须绑定支 付账号。不管是绑定微信账号,还是 绑定支付宝,都有泄露个人隐私的风

律师张志勇认为,老年人之所以 容易陷入网络赚钱的陷阱,有多方 面的原因。他说,由于老年人接触 智能手机相对年轻人较晚,难辨网 上信息的真伪。"老年人一旦陷入其 中,不仅会浪费大量时间和精力,还 有可能带来很多潜在风险。比如, 在绑定微信或银行卡的过程中暴露 自己的财务信息,或是通过无意中 授权某些软件读取相册或通讯录 等,从而造成隐私泄露。"张志勇说, "要减少此类事件的发生,除了提醒 老年人多加防范以外,还需要子女 的陪伴和关心。

(沧州晚报)

51亿! 张家口要建 2个大型养老院

养老问题牵动着千千万万 张家口人的心。近日有好消息 传来,张家口市区要建设2个大 型养老院,老了可一起组团去。

康养小镇

康养小镇位于张家口市桥 东区东望山乡元子河村,占地面 积19.2亩,建筑面积12844.46平 米,预计总投资约16亿元。

项目建设内容包括独立老 年公寓,看护中心、理疗中心、医 院和温泉康复中心等,实际床位 共计300张。

目前该养老院正在积极推 进中,建设完成8栋养老公寓楼, 其中1栋养老公寓楼完成内部设 施装修及配置达到入住条件,其 他7栋养老公寓楼正在装修中, 河边垂钓养生休闲区已建设完 成,老年大学及活动中心已建设 完成,医疗等综合办公楼正在加 紧建设中。

鹿宝小镇

鹿宝小镇位于张家口桥东 区人头山村驾校南边的建筑垃 圾厂东南边,占地约400亩,该项 目由石家庄万英集团投资35亿

该项目要建成集聚养老、医 疗、休闲、养生、旅游等一体化的 综合养老服务项目。

该养老院已上区级"十四 五"发展规划,并已上报区自然 资源局国土空间规划。项目的 规模不仅能够覆盖市区养老需 求,并能承接京津地区养老需 求。

(张家口资讯网)

夫妻吵架 妻子赌气开车酿事故

本报讯(通讯员岂淑娟 张 美月)近日,滦州市交警大队指 挥中心接到报警称:在山深线滦 州市佘庄道口处发生一起伤人 交通事故。

民警立即赶往事故现场,经 了解得知,女子何某因家庭琐事 与丈夫生气,后赌气开车外出。 她沿山深线由西向东行驶,开车 途中一直是逆向行驶,行驶到佘 庄道口时与刘某某驾驶的小型 轿车相撞,何某承担此事故全部

滦州交警提示:情绪好坏关 乎行车安全,交通参与者应养成 良好的驾驶习惯,遵守法律法 规,对自己和他人的生命安全负 青。

"福"满园

春节将至,在东光县东光 镇麒麟卧村,由该县书法爱好 者组成的爱心团队与村民们 欢聚一堂,挥毫泼墨书写新春 "福"字、春联,为乡亲们送上 美好祝福。

> 通讯员 朱林林 燕都融媒体记者 李家伟 摄



声明公告

0311-85886555 85885168

丢失河北佳昱房地产经纪有限公司开具的 pos 机押金票据一份,票据编号:2319488,金额叁百元整,声明作废。

声明:本人刘新亮(身份证号 1301021 97806161516) 购买的长安区土贤庄 房屋一套,因本人不慎将购房合同及

声明:黄菊英,河北省中等职业教育学 历证书认证报告书丢失,毕业证编号 (普)30020110751780101722,声明作废。

关于撤销民办非企业单位 登记证书的公告

石家庄市长安区白佛社区卫生 服务站未按规定参加2019、2020年社 会组织年度检查,依据《民办非企业单 位年度检查办法》、《民办非企业单位

石家庄市长安区民政局

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及 证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责 告 任的依据。

综合信息

广告咨询电话: 0311 - 67562315

眀

河北省商务厅银行账户开户 许可证遗失, 开户名: 河北省商 务厅,银行账号: 13001615108050002291,核准号: Z1210000137801,声明作废。

威县人力资源和社会保障局 公

威县盛世纺织有限公司及法人代表张存生、负责人刘培喜、股东张彩菊: 圆脸,身高1.65米,偏胖体重

依据《劳动保障监察条例》第十五条第一款(三)之规定,请你(单位) 在2022年1月30日17时前派员到威县人力资源和社会保障局(地址:威 县光明路9号505室)报送与调查、检查事项相关的书面资料,依法接受 调查询问,对有关事项作出解释和说明。不按本调查询问通知书要求报解子马靴,家住石家庄市杜北 送书面材料和接受调查询问的,将依法给予行政处罚。应报送的书面材 小区御江南东区。 料如下:营业执照、工人考勤记录、拖欠工人工资清单、支付工人工资记 录。联系电话0319-6156969。

2022年1月23日

寻人启事

张会会,女29岁,长发,

有知情者请联系 15100142556杨先生